

探路医改 介休获国家奖励

本报讯 (记者 张莉芬) 5月7日,国务院办公厅发布通报,对2020年落实重大政策措施真抓实干成效明显地方予以督查激励,我市介休市公立医院综合改革成为全省入列的5项工作之一,获得奖励资金500万元。

此次国务院办公厅发布的通报,对2020年落实稳就业保民生、打好三大攻坚战、深化“放管服”改革优化营商环境、推动创新驱动发展、实施乡村振兴战略等有关重大政策措施真抓实干取得明显成效的216个地方予以督查激励,相应采取资金、项目、土地、改革先行先试等30项奖励支持措施。山西省共有5项工作获得奖励支持,包括全省脱贫攻坚工作、山西转型综合改革示范区学研产业园区“双创”工作、长治市老工业基地调整改造、平顺县农村危房改造、介休市公立医院综合改革工作。

根据通报,全国共有18个市(县、区)因公立医院综合改革成效明显,受到国务院办公厅通报表扬,并予以督查激励。介休市是全省唯一获得这项奖励的市。2021年,国家将在公立医院综合改革中央财政补助资金分配中对介休市予以倾斜,并安排奖励资金500万元。

近年来,介休市因地制宜推进公立医院综合改革,通过整合县域资源成立了包括介休市人民医院、中医院、妇幼保健院及辖区内12个乡镇卫生院、5个社区卫生服务中心在内的介休市医疗集团,实行行政、人员、资金、业务、绩效、药械统一管理,走出了一条适合自己的医改之路。以市、乡、村为紧密型医共体建设为“一体”,以提升区域医疗服务能力、增强公共卫生服务为“两翼”,介休市医疗集团通过构建合理就医新秩序,推进分级诊疗制度建设,扎实推动医疗卫生资源的人才下沉、技术下沉和管理下沉,使“小病不出乡镇,大病不出市县”的愿景逐步实现。据统计,介休市县域内就诊率已达95%以上,妇女、儿童县域内就诊率达97%以上。每天仅有1名妇产、儿科病人和5名内、外等科病人向上转诊,基本解决了群众看病难、看病贵的问题。

守好百姓“钱袋子”

——我市公安机关打击防范电信网络诈骗犯罪纪实

□记者 闫晓媛

网络时代,电信网络新型违法犯罪已成为群众的“心头之恨”,打击治理电信网络新型违法犯罪势在必行。

民有所呼,政有所应。今年以来,我市公安机关高位部署,迎难而上,持续发力,深入开展防范宣传、劝阻止付、攻坚行动等各项工作,取得可喜战果,在全市掀起打击治理电信网络违法犯罪的热潮。

1月9日,晋中市公安局榆次分局成功打掉一个冒充贷款软件客服打电话,骗取受害人添加微信号进行诈骗的犯罪团伙。分别在榆次区乌金山镇小西沟村、红星天铂小区、唐宁大道小区查获4个窝点,抓获以胡某为首的犯罪嫌疑人26人,当场缴获作案手机42部、手机卡164张、诈骗话术本17份、电脑1台、

笔记本1台,目前核实案件11起,涉案价值160余万元。

1月27日,晋中市公安局城分局打掉一个涉电信网络诈骗犯罪黑灰产团伙,抓获了犯罪嫌疑人13人。2020年3月17日,家住榆次的安某在微信朋友圈看到有人发兼职赚钱的消息,在对方提供的网站上按照要求进行相关操作后,被诈骗31万元。接到报警后,该局通过分析研判于2020年抓获犯罪嫌疑人15名。后经办案民警的不懈努力,深挖线索,2021年又抓获乌某、邓某、彭某等14人。

3月28日,祁县公安局打掉一个涉电信网络诈骗案件洗钱团伙,共抓获22名嫌疑人,并扣押银行卡17张,查扣涉案资金20余万元。2020年7月22日,祁县公安局接到匿名举报,本县

内有涉嫌洗钱窝点,涉案金额达上亿元。接到举报后,祁县公安局迅速展开侦查,通过刑侦和网安的紧密配合,发现王阳等人有重大作案嫌疑。于2021年3月28日实施抓捕行动,并将王某等人抓捕归案。

4月19日,灵石县公安局一举捣毁藏匿在灵石县静升镇尹方村的一个电信诈骗窝点,成功抓获李某成、白某冬等犯罪嫌疑人9人。

截至目前,全市共破获网络电信诈骗案件326起,抓获网络电信诈骗犯罪嫌疑人431人,累计拦截案件1.8万起,共止付涉案资金6.01亿元,冻结资金1.2亿元,坚决打击了犯罪分子的嚣张气焰,最大限度地挽回了人民群众的财产损失,帮助百姓守好“钱袋子”。



5月8日,介休市张壁古堡内,游客正在参与景区《张府招婿》表演活动,吸引了众多游客观看、拍摄留念,营造了浓厚的文化体验乐趣。

记者 杨洋
通讯员 宋全胜 摄

14岁少年身患白血病 期待好心人的善举

本报讯 (记者 马永红) 家住介休市义棠镇南村的14岁少年郭鑫涛,原本是一个活泼开朗、懂事爱笑的孩子,然而,4月29日的一纸诊断打破了他们一家原本和谐平静的生活,郭鑫涛被确诊为急性髓系白血病。5月7日,郭鑫涛的父亲郭英俊向本报打来求助电话,希望能有好心人帮帮他的儿子,让他重返校园。

郭英俊告诉记者,4月29日,郭鑫涛的班主任打来电话,说孩子突然

面色苍白、高烧不退、气喘吁吁,还左腿发肿。当时,家人以为是普通的感冒,将孩子送到义棠镇卫生所,但卫生所医生建议他们去大医院进行系列检查。后来辗转来到山西省儿童医院进行详细检查,被确诊为急性髓系白血病。听到这个消息后,郭英俊感觉整个天都塌了。“我就是一个打临工的,自从孩子被确诊患急性髓系白血病后,治疗费用如同流水般,住院8天时间里,各项检查加药物治疗已经花去8万多元。目前还在等北

京专业机构制定治疗方案,医生说孩子不需要进行骨髓移植,进行一至两年的化疗和药物治疗就有很大希望痊愈,但是接下来的50多万元治疗费用让我从哪里拿呢?”郭英俊对于治疗孩子的急性髓系白血病充满信心,但是面对高昂的治疗费用,他和妻子都无计可施。

“孩子就像天使一样,给我们带来无数欢声笑语,可现在却躺在病床上,我们的心每天都被揪着,一刻都不敢放松。”面对窘迫的现状,四

处筹钱的郭英俊无奈向媒体求助,希望好心人伸出援手,帮他的孩子渡过难关。

晋中晚报
爱心救助桥梁
爱心救助热线: 0354-3116666
心手相牵 爱心永驻
晋中日报·晚报版 晋中市红十字会主办
山西省信用联社晋中办事处协办